
Le télescope de Newton 

Questions : 

1.-Compléter le schéma avec les annotations habituelles et la position de l'oeil. Indiquer les 
éléments qui ne sont pas correctement placés. Préciser les positions de  : 

l'objet éloigné AB 
du foyer du miroir sphérique, préciser sa représentation conventionnelle 
du miroir plan 
de l'image intermédiaire A1B1 
de l'image intermédiaire A2B2 
des foyers de la lentille 
de l'image finale A'B' 

 

 

Conclure sur le ou les déplacements à effectuer pour régler l'appareil. 

 

 

 



2 et 3- Schéma qui correspond à une observation sans fatigue pour l'oeil.  
 

 

4- Résumé-Conclusion 
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